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南京金陵中学初一年级

下学期期中测试卷

一
、

填空题 (每 空格 2 分
,

共 34 分)

,
_ { x -

1
.

着 } 一
、 y —

是关于 x
、

y 的二元一次方程 3
~ 一 1 一 Z y 的解

,

则 m 一

2
.

若 3 。开
’

沪与一4a 纷
5
驴

一’

是同类项
,

则 x 一

—
,

y 一

—3
.

若 } 3二 一 4 y + 2 }+ (x 一 2必
2
一 。

,

则 x 一

_
,

y 一_

4
.

若 关 于 x
、

y 的 二 元 一 次 方 程 组

以 x + b y 一 5
,

b工+ y一 1
的 解 为

- 一 2

- 一 1
则 矿一 b一‘ -

Xy

5
.

若 x 一 m 一 1
,

y 一 m + 1 满足方程 2二一 y + m 一 3 一 。
,

则 m 一

6
.

已知方程组
{

3 ‘一 4 , 一

(s x = 4 2 ,

。
,

。卜不土艺巨一
六 J x

女。果代数式 一要
。 一 1。是非负数

乙

,

则
a

x > 音
,

一
省
丈 > 1

的解集为

厂

|
|介
|

组式等不

9
.

若
。 > 。

,

b < o
, 。 + b > 0

,

则 a 、

b
、

一 a 、

一 b 这四个数用
“

<
”

号连接为

10
.

关于 x
、

y 的方程组
3 x + Z y 一 m + 1

,

4 x + 3 y 一 m 一 1
的解 为

时
,

此方程组解中 的 x > o
,

y < 0.

用一副含 30
。 、

45
。

的直角三角板
,

可画 出 的锐角度数分别是
,

钝角 的度数分别是
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黝辫娜娜舞珍

1 2
.

如 图 1
,

已 知
:

匕A (X 二一 匕且 万〕 一 9 00
,

艺且X : 一 31
“ ,

则

艺了奴〕D 一

图 1 图 2

13
.

如图 2
,

直线 A B 和 C D 相交于点 O
,

已知 匕A ‘X 二一 7 50
,

O E 分

匕B O I〕为两部分
,

且艺B O E ,

匕 E O I〕一 2 , 3
,

则匕 A ( )E 的度

数为

是关于 x
、
y 的二元二次方程组

,

则
a 、

b 应

⋯/ /
c

_

义
。

/
“

呀

—
B 多或

、

\
、

厂
\

丈了
“

当满足的条件是 ( )
.

(A ) 。 = O 且 b = O (B ) 。 笋 O 且 b 一 O

(C ) a 一 。或 b 一 。 (D ) a 、

b 可以为任意数

15
.

方程 3 二 + y 一 8 在正整数范围 内的解 的个数是 ( )
.

( A ) 0 (B ) 1 (C ) 2 (D ) 3

16
.

关 于 二
、

y 的 方 程 组
2 工十 3 y = 4 k

,

3 文十 Z y 一 k
的 解 也 满 足 方 程

吞一音一
‘

,

贝。, 的值为( )
.

(A , 一
令

(B ) 一告
(c ) 一备

(D ) 一
粤

若 m <
n ,

则下列关系式中不成立的是 ( )
.

(A ) 一 s m < 一 5 刀 (B ) 一 3 +

一
一 1 + 刀

(C ) m
3

< n 3 (D ) m 一 1 <
刀 一 1

若 x 十 y < y
,

x 一 y < x
,

则 x 与 y 的大小关系是( )
.

(A ) x > y (B ) 二 一 y (C ) x < , (D ) x 毛 y

a 、

b
、 c

所表示 的数如图 3 所示
,

则化简
。
一 乙}+ }a 一b卜 }

。

}的结果为 (
c b O a

图 3
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(A ) 以一 Z b

(C ) a 一 Z c

三
、

解下列各题 (每小题 5 分
,

共

解方程组

{三亨三;
.

解方程组

爪:井户
;

.

“方程组

{真募不裹
1 8

解不等式组

{攀誉攀
2 4

.

当 。 为何值时
,

关于 x 的方程 3 x 一 2 ( x + 4) 一 7 二一 3 a 的解小

小于 2?

四
、

列方程组解应用题(本题 5 分)

25
.

某铁路桥长 1 oo o m
,

一列火车从开始上桥到完全过桥共用

1 m in
,

而整列火车完全在桥上的时间为 40
5 ,

求火车的长度和

速度
.

五
、

解下列各题 (每小题 6 分
,

共 18 分)

2 6
.

一个角的补角 比它的余角的 2 倍还大 2 00
,

求这个角的度数
.

27
.

设艺
。和匕卢互为余角

,

它们的度数之 比为 2 , 3
,

求匕
a 与匕召

这两个角的补角 的差
.

2 8
.

如图 4
,

已知
:

线段
。 、

b
、
。

用圆规
、

直尺作线段 A B
,

使
嘛
利

八刀 = 2 (b 一 。 ) + 3 e
.

(不写作法
,

保 留作 图痕迹
,

并在图上标出相应的线段 )

a

b

c ,

图 4

(答案在本期找 )

(月 新 供稿 )
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解

:
. 。

<
a

< b
,

应选 C.

曝
,

.

溉
⋯ 71 00 的个位数字为 L

【练习】

(1 ) 己知 公 一 16
,

2y ~ 10
,

求 2均 的值
.

(2 ) (19 9 5 年宁夏初 中数学竞赛试题 )已知
a

b ~ 3 “
, 。 ~ 4 3 3 ,

则 a 、

石
、 。

的大小关系是
‘

(A ) b >
c

>
a (B ) a > b >

c

(C)
c

> a > b (D)
a

< b <
c

(3 )计算 (号)
’U。 ·

(僵
(‘, 若 5

了

一

矗
, ,

5

一
‘2 5

,

求 5翩
·

的值
·

(5 ) 若按奇偶性分
,

则 2 , 9 97
+ 3 ‘9 , 7

+ 7 ‘”9 ,
+ 9‘9 9 7

是

3一2’(参考答案
: (1) 1 6 0

.

(2 ) A. (4 ) 8
.

数
.

(5 )奇数
.
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叭

《南京金陵中学初一年级下学期期中测试卷》答案

5 .

i
,

下二
.

乙
.

0 , 1
。

d
3

.

一 2
,

一 1
.

4
.

5
.

5
.

3 6
。

3. 7
.

a

毛一 2 0
.

8. 空集
.

,
.

一 a < b < 一 b <
a

.

10
.

x

1 1
.

15
0 ,

3 0
0 ,

4 5
0 ,

6 0
0 ,

7 5
0 ; 10 5

0 ,

120
0 ,

13
.

15 0
0 .

14
.

D
.

1 5
.

C. 1 6
.

D. 17
.

- 一 m 一 7
,

1 6 5
0 .

1 2
.

1,
.

E

m > 一 5

无解
.

24
.

a

)

XyZ
‘.. les产、l|一 3

,

= 1
,

2 2
-

- 一 2.

二 m 十 5
,

y

1 3 5
0 ,

1 5 0
0 ,

A. 18
.

C
.

二 1 2
,

二 1 8
,

2 3
.

二

2 4
.

1 4 9
0 .

凶
3

XyZ
2

1
老!|

2 L
{x

20
·

}
、y

~ 一 3
,

~ 一 3.

25
.

火车长 200 米
,

火车速度 20 米 / 秒
.

26
.

20 27
。

1 8 28
.
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